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Завдяки вище наведеним якостям, такі брикети володіють високою конку
рентоспроможністю в порівнянні з іншими видами палива і ринок паливних брикетів 
росте швидкими темпами.

Теплотворна здатність брикетів складає 4,5 -  5 кВт/кг, що в 1,5 рази більше, 
ніж у деревини, і порівняна з вугіллям. Це означає, за даними ВНІЇ ТП, що один 
брикет вагою близько 1 кілограма досить для обігріву будинку площею 50 кв. метрів 
протягом однієї години. Очевидна і вигідність використання паливних брикетів для 
споживача при існуючих закупівельних цінах. Адже при спалюванні 1000 кг 
паливних брикетів виділяється стільки ж теплової енергії, як при спалюванні: 1600 кг 
деревини, 478 куб. м газу, 500 л дизельного палива, 1000 кг вугілля, 685 л мазуту.

Основними перевагами УБО-2 є висока продуктивність, надійність, простота 
експлуатації і універсальність. До основних переваг установки, які незмінно 
відзначають її користувачу, відносять: малі витрати на монтаж, швидке введення в 
експлуатацію; при необхідності зручна і швидка заміна шнеків; кріплення до корпусу 
робочої головки, яке забезпечує її від'єднання для заміни для заміни шнека.

9. БІОГАЗ —  АЛЬТЕРНАТИВНЕ  
ДЖ ЕРЕЛО ЕНЕРГІЇ 
С.О. Глушко 
0 .0 .  Осьмак
Національний університет харчових технологій

Біогаз —  різновид біопалива. Добувають із відходів тваринництва, харчової 
промисловості, стічних вод та твердих побутових відходів (відсортованих, без 
неорганічних домішок, та домішок неприродного походження). Тобто застосовувати 
можна будь-які місцеві природні ресурси.

Сам процес утворення газу це так зване метанове бродіння. Його суть полягає 
в анаеробному бродінні (без доступу повітря), яке відбувається внаслідок життє
діяльності мікроорганізмів і супроводиться рядом біохімічних реакцій. Власне сам 
процес утворення газу (біогазу) складається з двох етапів: перший —  розщеплення 
мікроорганізмами біополімерів до мономерів, другий —  переробка мономерних 
біомолекул мікроорганізмами.

Перша стадія досить енергетично невигідний процес, в її результаті 
вивільняється замало вільної енергії, якою могли б живитися мікроорганізми, тому 
для успішного проходження даного етапу потрібно підтримувати умови для 
успішного розвитку мікрофлори.

Другий етап —  процес окиснення утворених мономерних молекул, звичайний 
природній окисно-відновний процес. Але за умов відсутності стандартного окисника 
даного процесу (кисню повітря) відбувається диспропорціюування за ступенями 
окислення присутніх в молекулах атомів (сірка, азот та карбон). В результаті чого ми 
отримуємо бажаний метан (СН4), та гази-домішки, які вважаються не корисними, і 
навіть шкідливими: С 0 2, NH3, SH2.

Біогаз, що одержаний з відходів життєдіяльності тварин і птахів, може замі
нити в Україні 6 млрд. м3 природного газу, однак для цього необхідні значні інвес
тиції, строк окупності яких складає 4 - 5  роки. Китай проектує через кілька років до
вести виробництво біогазу до 100 -  120 млрд. м3. Щорічні потреби споживання в 
Україні становлять 70 млрд. м3 природного газу (2008 рік).
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Одним з перспективних джерел енергії є завалочний газ, що утворюється в 
результаті розкладання органічної частини твердих побутових відходів в анаеробних 
умовах, що виникають невдовзі після їхнього санітарного поховання. Тільки в містах 
утворюється 400 -  450 млн. т твердих побутових відходів на рік. Вихід газу з 
теплотою згоряння 1 7 - 2 0  МДж/м3 складає 100 м3/т твердих побутових відходів 
протягом 20 років зі швидкістю 5 м3/т у рік. Потенціал завалочного газу в країнах 
Європейського Союзу наближається до 9 млрд. м3/рік, у США —  13 млрд. м3/рік, в 
Україні —  близько 1 млрд. м3 на рік.

Виробництво біогазу дозволяє скоротити кількість викидів метану в 
атмосферу. Метан вносить серйозні корективи до стану атмосфери Землі. 
Формується так звана «лінза» зі всіляких газів і особливо з’єднань вуглецю, яка 
перешкоджає виходу тепла в космічний простір. Таким чином, тепло концентрується 
в самій атмосфері, і на планеті стає все спекотніше і спекотніше. В цьому процесі 
метан має в 21 раз сильніший негативний вплив, ніж двоокис вуглецю. Таким чином 
виробництво біогазу і подальше його використання для виробництва тепла і 
електроенергії є найбільш ефективним засобом боротьби з глобальним потеплінням. 
Біомаса, яка залишається після переробки відходів може використовуватись в 
сільському господарстві як добриво. Причому такі добрива значно краще і 
ефективніше впливають на ґрунт, на розвиток рослин та на грунтові води, на відміну 
від штучних добрив.

Утилізація побутового сміття —  це, на перший погляд, не зовсім те завдання, 
за вирішення якого повинні були б відповідати високі технології. Але Гілберн 
Гіллестад з компанії Сеоріавта в Атланті, штат Джорджія, не погоджується. 
Закопувати сміття —  а так від нього зазвичай позбавляються —  це старомодно, і 
навколишнє середу забруднюється.

Зате Оеоріаяша, яка належить до конгломерату «Якобі група» пропонує 
розбивати його на атоми за допомогою електрики. Чисто. Сучасно. І, що важливіше 
за все, може навіть бути прибутково.

10. ЕНЕРГІЯ ВІТРУ
О.І. Хандошко
0 .0 .  Серьогін
Національний університет харчових технологій

У пошуках альтернативних джерел енергії в багатьох країнах чимало уваги 
приділяють вітроенергетиці. Вітер служив людству протягом тисячоліть, 
забезпечуючи енергію для вітрильних суден, для розмелу зерна і перекачування води. 
В даний час головне місце займає виробництво електроенергії. Уже сьогодні в Данії 
вітроенергетика покриває близько 2 % потреб країни в електроенергії. У США на 
декількох станціях працює близько 17 тисяч вітроагрегатів загальною потужністю до 
1500 Мвт. Вітроенергетичні пристрої випускаються не тільки в США і Данії, але і 
Великій Британії, Канаді, Японії і деяких інших країнах.

Для того, щоб будівництво вітроелектростанції виявилося економічно виправ
даним, необхідно, щоб середньорічна швидкість вітру в даному районі складала не 
менш 6 метрів за секунду. У нашій країні вітряки можна будувати на узбережжях 
Чорного і Азовського морів, у степових районах, а також у горах Криму і Карпат. У 
нинішню епоху високих цін на паливо можна вважати, що вітродвигуни виявляться 
конкуренто здатними по вартості і зможуть брати участь у задоволенні енергетичних 
потреб країни.
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